

Семь дней. — 2003 — 8-11
сн. (1437). — с. 56-65

ДМИТРИЙ ДИБРОВ: «У МЕНЯ ЯРКО ВЫРАЖЕННАЯ ФОРМА ПАРАФИЛИИ»

О двух выдающихся качествах Дмитрия Диброва в телевизионных кругах ходят легенды: способности без устали менять подружек и общаться. Дибров легко переходит на «ты». Через 5 минут разговора кажется, что вы знаете друг друга уже лет 100. Дмитрий с удовольствием обсуждает с самыми разными людьми самые разные темы. Кроме одной — своих отношений с женщинами. Демонстрируя на очередной тусовке свою очередную пассию, он никогда и никого не посвящает в подробности. По утверждению самого Диброва, так было всегда и никогда бы не изменилось, если бы он не влюбился по-настоящему. Впервые за 43 года. Его избранница, кубанская дивчина Даша Симоненко, перевернула бурную жизнь телезвезды вверх дном.

— Дима, тебя, по утверждению коллег, иначе как бывалым ловеласом не назовешь. Сколько же женщин за свою жизнь ты охмурил?

— 8 тысяч 732.

— Какая точность! Ты что, счет своим амурным победам в амбарной книге ведешь?

— Нет, конечно! Я ж не пастух, а женщины — не овцы, чтобы считать их по головам. Поверь, я не делаю зарубок на стволе... Данная цифра — это так, первое, что с языка, как говорится, сорвалось.

— Но оговорка, видно, по Фрейду: Пальцев рук уж точно, надо думать, не хватит, чтобы пересчитать всех твоих пассий...

— Не хватит... Пожил парень, что и говорить. С душком женишок-то у Даши.



По случаю трехлетия своего союза Дмитрий и Даша отправились в круиз по Средиземному морю. Возле корабля перед экскурсией по Палермо